



KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS  
MINISZTERIUM



Nemzeti  
Tehetség Program

## Tehetséggondozó pályázat megvalósítása a Körzetiben

### Képzeld el! Alkosd meg! Éld át! – Tehetségküllangó

A Miniszterelnökség megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő, és a Nemzeti Tehetség Program által meghirdetett innovatív tanulási környezet kialakítása és komplex tehetségsegítő programok megvalósításának támogatására kiírt pályázat keretében sikeresen pályázott a Hevesi Körzeti Általános Iskola. Ennek következtében 7.600.000 Ft vissza nem térítendő pályázati összegben részesült.

**A Képzeld el! Alkosd meg! Éld át! – Tehetségküllangó című, NTP-INNOV-22-0131 számú pályázat keretében 3 tehetségműhely, a Robotika, a Kopogós-komplex, a Dráma és Tánc műhely tevékenykedett tehetségterületüknek megfelelő foglalkozásokon.**

A projekt megvalósításával célunk volt a sokoldalú személyiségfejlesztés, a gyermeki alkotóerő kibontakoztatása. A tehetségfejlesztés útjai közül a gazdagítást választottuk.

A Dráma és Tánc műhely komplex művészeti programot valósított meg. A tehetségigéreték a pályázati projektben egy mesejáték előadására készültek az év során összeállított feladatokkal. A projekt során a tanulók dráma- és táncfoglalkozásokon vettek részt, drámapedagógiában használatos gyakorlatokat, ritmus-, mozgáskoordinációs feladatokat, beszédképesség-fejlesztő és kommunikációs gyakorlatokat végeztek. Az elkészült és nagy sikerrel előadott színpadi mű a tanulók személyiségfejlődését szolgálta.

A ROBOTIKA műhely programja a tanulók digitális kompetenciájának fejlesztését tűzte ki célul. A tehetségigéreték egy „Üvegház” projektet valósították meg. A mindennapi élethez –növénytermesztéshez - kapcsolódó robotokat alkottak, amelyek képesek magokat ültetni, a növényeket a napfény felé fordítani, a föld nedvességtartalmától függően locsolni, hőmérséklet függvényében árnyékolni, tápoldatot adagolni az öntözővízbe.

A Kopogós-komplex képességfejlesztő műhely programja a tehetségigéreték „tanulás tanulásának” támogatását tűzte ki célul többféle tehetségterület érintésével. A tehetségigéreték sokoldalú képességfejlesztése a fejlesztési területeknek megfelelő játékos eszközökkel és módszerekkel történt.

Mindhárom tehetségműhely bemutatkozott a 2023. június 08-án megrendezett Tehetségnapon a Művelődési Központban.

A projekt tartalmához kapcsolódva két alkalommal vettek részt tanulmányi kiránduláson a tanulók. Budapesten a Csodák Palotájában gazdagodtak ismereteik, majd az Operett Színházban a népszerű filmből készült musical a Szépség és a Szörnyeteg című előadás nyújtott felejthetetlen élményt számukra. Debrecenben a tehetségműhelyek területüknek megfelelően szerezhettek új ismereteket, gyűjthettek tapasztalatokat. A Robotika és a Kopogós-komplex műhely az Agora Tudományos Élményközpontban bővítette tudását. A Dráma és Tánc műhely a Csokonai Fórumban töltött felejthetetlen órákat, ahol drámafoglalkozáson, színház bejáráson, jelmezpróbán vettek részt Varga Nikolett CSIP munkatárs vezetésével, valamint motivációs beszélgetést folytattak Kránicz Richárd színművésszel.

Mindhárom műhely munkáját színesítette a foglalkozásokra meghívott vendég. Böde Péter Vándor Meseíró, Szalkári Réka énekművész, a Tekergő együttes, valamint a külső helyszínen tartott foglalkozáson Szabó Roland őstermelő példaként állt a gyermekek előtt.

A támogatási összegből szakmai eszközök beszerzésére is sor került. Ezek az eszközök biztosították a műhelyek egész éves munkáját, a program sikeres megvalósítását.

Heves, 2023. 07. 12.

Sárádiné Nagy Györgyi

szakmai vezető

**Képzeld el! Alkosd meg! Éld át! - Tehetségküllangó**

**NTP-INNOV-22-0131**